
31/07/2020

Συνάντηση αποφοίτων Εκκλησιαστικής Σχολής 
Αγίας Τριάδος
/ Ιερές Μονές

Τους δυνατούς δεσμούς φιλίας απέδειξαν και τίμησαν και φέτος όσοι 
αποφοίτησαν πριν από πενήντα επτά χρόνια από την Εκκλησιαστική 
Σχολή της Αγίας Τριάδος, στην ετήσια συνάντηση τους που 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30 Ιουλίου 2020, στην Ιερά Πατριαρχική 
και Σταυροπηγιακή Μονή της Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων.
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Οι απόφοιτοι που συγκεντρώθηκαν μετά από πενήντα επτά χρόνια ξαναθυμήθηκαν 
τα μαθητικά τους χρόνια και προσευχήθηκαν στην Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδος, 
όπου πραγματοποιήθηκε λαμπρή Αρχιερατική Θεία Λειτουργία Ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Δαμασκηνού και 
συμπροσευχουμένου του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου και 
του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δορυλαίου κ. 
Δαμασκηνού.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
καλωσόρισε τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ειρηναίο, που διετέλεσε απόφοιτος και 
σχολάρχης στην Εκκλησιαστική Σχολή και ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Δορυλαίου κ. Δαμασκηνό ο οποίος φιλοξένησε στη Μονή όλες τις 
επετειακές εκδηλώσεις στην ετήσια αυτή σύναξη αποφοίτων.

Συγκινημένος ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης συνεχάρη την πρωτοβουλία 
αυτής της συνάξεως, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη, που συνεχίζει την παράδοση 
της συνάξεως και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Δορυλαίου για τις νέες 
πρωτοβουλίες και έργα που κάνει στην ιστορική αυτή Μονή, τους συντελεστές 
καθώς και όλους που ήρθαν και συμμετείχαν στη σύναξη αυτή αψηφώντας την 
απόσταση.

Στη συνέχεια, ακολούθησαν ομιλίες μέσα στον ναό με κεντρικό ομιλητή τον 
Άρχοντα του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ιωάννη Τσερεβελάκη, καθώς και στην 
Τραπεζαρία της Μονής, ενώ οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την παράθεση 
γεύματος στην Τραπεζαρία της Μονής, προσφορά αγάπης της Ιεράς Μονής, με την 
επιμέλεια και σπουδή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Δαμασκηνού και του 
Προέδρου αποφοίτων Πρωτ. Αντωνίου Σαπουνάκη και του Διοικητικού Συμβουλίου.

Νωρίτερα τελέσθηκε τρισάγιο στο μνήμα του μακαριστού αοίδιμου 
Επισκόπου Κισάμου και Σελίνου Γεράσιμο Στρατηγάκη στον οποίο ήταν 
αφιερωμένη η φετινή επέτειος και για τον οποίο ομίλησε ο Καθηγητής κ. 
Ευάγγελος Δελάκης.

Στην Τραπεζαρία της Μονής ο Πρόεδρος των Αποφοίτων τίμησε μεταξύ άλλων με 
τιμητική Ευαρέσκεια του Συμβουλίου τον Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου 
και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Δορυλαίου, ενώ τιμητικοί έπαινοι απονεμήθηκαν 
σε παλαιούς ιεροσπουδαστές και καθηγητές Κληρικούς και Λαϊκούς.













 










